



**Спектр задач,
которые должен уметь
решать волонтер
гуманитарных миссий,
достаточно широк.**

Здесь, на базе МЧС, ребята учатся оказывать доврачебную помощь и психологическую поддержку.

Естественно, что МЧС – не единственная площадка их подготовки. Часть ребят учатся онлайн, часть – очно, но в любом случае все занятия сопровождаются практикой. Полученные знания умения и навыки они смогут применить и на новых территориях, и по месту жительства.

#СпасаемВместе

Этот девиз вдохновляет ярославских волонтеров движения «Мы вместе». Сейчас они проходят обучение. Молодые люди готовятся к тому, чтобы помочь новым землякам в любой, даже самой экстремальной ситуации.

Одной из площадок подготовки волонтеров является региональное управление МЧС. Здесь добровольцы получают навыки оказания первой медицинской помощи, психологической поддержки людей, попавших в тяжелую ситуацию, реагирования на другие нештатные ситуации.

– Я всю жизнь придерживалась патриотической позиции, –

проходили тренинг по оказанию первой доврачебной помощи.

На новые территории России они отправляются исключительно по собственному желанию. Для этого им можно зарегистрироваться на сайте «добро.ру». Сейчас в программе обучаются 17 будущих волонтеров. В следующих потоках



держки людей, попавших в тяжелую ситуацию, реагирования на другие нештатные ситуации.

экстремальной ситуации.

Сейчас в программе обучаются 17 будущих волонтеров. В следующих потоках

Я всю жизнь придерживалась патриотической позиции, – пояснила студентка второго курса ЯГМУ, региональный координатор направления «Великая Победа» всероссийского движения «Волонтеры Победы» Екатерина КИСЕЛЬНИКОВА. – О подготовке волонтеров гуманитарных миссий я узнала из социальной сети ВКонтакте. И я сразу поняла, что хочу получить новые знания, навыки. Кроме того, в такое непростое время для страны, когда наши ребята защищают Родину, хочется помочь им, как это было в Великую Отечественную войну. Помните, было такое движение «Тыл – Фронту»? До сих пор я собирала гуманитарную помощь, плела маскировочные сети, писала письма участникам боевых действий – и даже получила несколько ответов от бойцов. Сейчас я прохожу обучение для того, чтобы в качестве волонтера гуманитарных миссий отправиться на новые территории России.

Екатерина заметила, что ей немного страшно, но желание помочь Родине сильнее эмоций. К тому же приобретенные навыки, как считает девушка, существенно помогут в будущем. К примеру, на очередных занятиях волонтеры

проходили тренинг по оказанию первой доврачебной помощи.

Конечно, студент ЯГМУ, заканчивающий второй курс, здесь не узнает для себя много нового, но одно дело – теория, и совсем другое, когда то же искусственное дыхание или непрямой массаж сердца приходится делать на практике.

– Когда занимаешься также знакомыми вещами, начинаешь к ним относиться несколько по-другому, – уточнила Екатерина. – Кроме того, наши знания пригодятся не только непосредственно для помощи раненым. Я знаю, что волонтеры помимо больниц работают в детских домах, геронтологических центрах, доставляют гуманитарную помощь, помогают возводить и ремонтировать здания.

– Программа обучения волонтеров гуманитарных миссий проходит по поручению Президента Российской Федерации, – рассказала заместитель директора департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ольга СТАНИШЕВСКАЯ. – Она нужна для того, чтобы ребята могли отправиться в новые территории России – Луганскую, Донецкую народные республики, Запорожскую и Херсонскую область и оказать там помощь и поддержку местному населению и социально значимым организациям, которые сейчас восстанавливают свою деятельность.

Важным аспектом взаимодействия движения волонтеров и МЧС является обучение добровольных помощников основам первой психологической помощи.

В первую очередь потому, что в минувшие годы именно сотрудники МЧС занимались этим в многочисленных «горячих точках» и приобрели в этом трудном деле большой опыт.



организаторы рассчитывают привлечь гораздо большее количество патриотически настроенной молодежи.

Напомним, что в госпитали и воинские подразделения в зону СВО регулярно отправляются не только медики-добровольцы.

Мы уже не раз писали

о гуманитарных миссиях, организованных рыбинским иереем Иоанном Перевезенцевым.

Желающие – а их, поверьте, немало – могут присоединиться к группе добровольцев после обязательного собеседования – вся информация об этом размещена в группе ВКонтакте «Милосердие Рыбинск». Там же есть все реквизиты, по которым осуществляется сбор средств от всех тех, кто хочет помочь. ◀